

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роберт

Возраст: 23

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.07.2021 18:08:56

формирования заключения врача: 02.08.2021 10:09:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/308701/answer/308711>



Заключение врача

Здравствуйтесь! На фото - послеоперационный рубец в отличном состоянии. Просто рубец не вполне окрепший. Необходимо подождать не менее 3х месяцев, чтобы делать выводы об эстетике. По поводу повышенной чувствительности - надо тоже подождать, чувствительность в течение 9 месяцев должна значительно снизиться. Пока можно использовать анестезирующий гель под презерватив. Необходимо соблюдать тщательную гигиену наружных половых органов. Удачи!